

服务商圈绘新篇 党员商家共迎国庆

08



美好

社区

市场星报

2021年9月30日
星期四

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为庆祝中华人民共和国成立72周年,引导非公企业党员共抒爱国情怀,展现三里庵国际商圈与时俱进、开拓创新的时代风采,9月29日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委联合商圈各非公企业党支部在国购广场举行“党建领航 商圈共建”颁奖典礼暨庆祝国庆文艺汇演活动。

欢快的舞蹈拉开了活动序幕,三里庵街道党工委副书记詹同刚在致辞中对两年多来商圈非公党建工作的整体运营和思路创新表达了充分的肯定,并向商圈的企业、员工致以节日的问候。

现场,居民们载歌载舞,喜迎国庆的到来。其中,为了探索“基层+商圈”新时代文明实践新路径,实现志愿服务“有人员、

有团队、有内容、有载体”,现场举行了三里庵商圈志愿服务项目认领仪式。

此次认领的志愿服务项目共有三项:“商圈红管家”、老党员商圈义务监管员、商圈巾帼爱心志愿服务。认领项目的有商场物业企业、辖区退休老党员和商圈商户代表,他们将在各自的领域发挥志愿服务精神,为商圈发展贡献力量。

最后,活动还对商圈第二批“共产党员示范经营户”及“优秀员工代表”进行了表彰。这是三里庵商圈积极探索“基层+商圈”新时代文明实践新路径,以“商圈”为依托,充分挖掘商圈资源,通过一系列举措,实现志愿服务“有人员、有团队、有内容、有载体”,让“商圈式”志愿服务逐渐成为文明实践新高地。



在国庆节即将来临之际,合肥市骆岗街道车谷社区新时代文明实践站、工会、妇联、关工委、共青团、计生协等部门联合开展“小画家大梦想——百米画卷迎国庆”活动。社区儿童用画笔绘出了对祖国妈妈的爱与祝福,也绘出了心中大大的梦想,为新中国成立72周年献上了独具“童”心的特殊贺礼。 ■ 张同艳 记者 沈娟娟

国庆假期不打烊 志愿服务不停歇

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 国庆节将至,为使新时代文明实践活动深入人心,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区以志愿者为主体力量,组织开展便民志愿服务公益项目,“照亮”居民群众假期生活,让志愿服务发挥出凝聚人心、汇聚力量的重要作用,打通宣传群众、服务群众的“最后一公里”。

近日,龙河路社区组织人大代表徐明带领党员志愿者,来到辖区困难居民徐义芳的家中,开展节前慰问志愿活动。今年82岁的徐义芳独自照顾百岁母亲,社区党委一直定期走访帮助老人解决日常生活需求和困难。

社区还组织“60后”党员志愿者每日带队进行志愿服务活动,以实际行动做好“迎国庆助创城 志愿服务我先行”实践活动。志愿者分路段对人行道、绿化带内以及背街小巷存在的烟头、纸屑、塑料袋等各类垃圾进行捡拾清理;协助交警指挥非机动车和行人按照信号灯指示有序通过,劝阻非机动车和行人闯红灯、逆行等不文明行为,努力打造文明有序、畅通的交通环境;将乱停乱放的自行车、电动车整齐摆放在停车位中,实现门前区域、道路两侧停车入位、整齐有序。

通过系列志愿服务活动引导居民共同维护社区卫生,营造干净整洁、便利舒适、融洽和谐的节日氛围。



今年9月是第38个民族团结进步宣传月,9月29日,合肥市五里墩街道联合清溪路社区党委在元祥广场开展“党建引领共团结,各族儿女一家亲”国庆主题文艺汇演活动,辖区居民用歌声与舞蹈,庆祝祖国生日,歌颂民族团结。 ■ 薛孙辉 万园丽 记者 马冰璐

梅山路社区开展节前消防演习

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 9月24日上午,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合辖区派出所、消防救援队在辖区创路文化产业园开展消防安全知识培训应急演练活动。

活动现场,首先由蜀山消防救援大队的消防员给居民讲解火灾初期处理方法、消防知识和干粉灭火器使用方法,并现场模拟火灾指导人员使用灭火器灭火。在消防员的演示下,物业公司、社区居民轮番上场体验如何使用干粉灭火器,真正将理论学习运用到实际操作当中。接着在物业

人员的疏导下,居民用湿毛巾捂住口鼻,有序地从冒着浓烟的居民房中撤退到安全区域,同时消防人员演练如何从火场中抢救伤员,并对伤员进行紧急救助。

此次消防演习,该社区邀请了辖区20余家商户及单位、5家物业公司共同参与,通过演习,让居民“零距离”体验消防,普及安全知识,增强安全意识,提高自救能力,提高了辖区物业人员、企业、商户对消防安全的关注意识,提高预防和处置消防突发事件的能力,确保居民过一个安定祥和的国庆节。



9月28日,合肥市淮合社居委联合安泰社工开展“童心向党,在国旗下成长”主题活动。社居委领导为小朋友讲解五星红旗的意义,带领小朋友在国旗下朗诵诗词《沁园春 国庆》,并手工制作国旗发箍和国旗手工画报,庆祝祖国生日快乐! ■ 周伟伟

新站高新区市政开展安全生产检查

星报讯(沈雅丽 李凌茹 记者 沈娟娟) 为切实做好中秋、国庆期间安全生产工作,确保市民度过一个平安、欢乐、祥和的节日,合肥新站高新区市政绿化管养中心结合工作实际,落实安全生产责任,扎实开展安全生产检查。

结合安全生产宣传“五进”要求和“双节”期间安全生产工作,中心开展形式多样的宣传教育活动,进一步落实各项安全措施。

根据安排,节假日期间,中心将对人员密集场所、问题易发的重点场所和区域加大巡查频次,重点检查道路、桥梁、园林绿化、在建项目、公园广场、污水处理设施等,加大对施工过程中各类惯常错误做法的整治力度。

下一步,新站高新区市政绿化管养中心将进一步完善安全生产责任制,建立健全长效管控机制,全力保障“双节”期间各项工作安全有序平稳开展。

建设社区开展消防安全隐患排查

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为切实做好国庆期间安全生产工作,9月26日上午,合肥建设社区网格员对辖区商铺开展国庆前消防安全隐患排查。

在排查中,社区网格员逐户对辖区商铺进行地毯式摸排,对餐饮店、网吧进行重

点检查。同时,在入户摸排的同时向商户发放消防安全、液化石油气安全使用常识宣传单进行安全宣传,做到防患于未然,确保安全无事故。通过排查,充分发挥社区治理网格化作用,有效遏制了辖区内商铺安全事故的发生,及时排除了安全隐患。

肥东县领导调研 响导乡村(社区)“两委”换届

星报讯(陶袁 记者 赵汗青) 近日,肥东县委常委、组织部部长陈涛到响导乡调研村(社区)“两委”换届工作。陈涛一行先后走访了退休村书记和村计生主任,详细询问了他们身体状况和生活情况,听取老干部们对村(社区)“两委”换届工作的意见和建议。随后在蒋祠社区召开村(社区)“两委”换届工作座谈会,与乡村干部、驻村工作队面对面交流,详细了解响导乡村(社区)“两委”换届准备工作、村级集体经济发展和网格化基层治理等情况。

陈涛强调,一是要坚持党建引领,创新基层治理模式,发挥党组织轴心作用。二是要深入一线多方听取意见。三是要严肃风气抓换届,严明纪律要求,严格执行“十严禁”换届纪律,确保换届工作顺利完成。